
  

 ابتدائیة الشھید بلقماري علي                           امتحان نھایة مرحلة التعلیم الإبتدائي
 2014مارس     ~ مسعد ~                                                      

 مادة الریاضیات                                 
                                          56)( 

ل: ّ   النشاط الأو            
100Kg  20من المشمش تعطيKg .من المربى 

 ؟ 845Kgماھي كتلة المربى المستخرج من  -
 

 النشاط الثاني:
 یة:اكتب الكسور التالیة على شكل أعداد عشر

            

 
 

 النشاط الثالث:
 . 8cmارسم قطعة المستقیم طولھا -
 منتصفھا. O  ّ         عل م النقطة  -
ّ      وطول قطرھا طول قطعة المستقیم الس ابقة. O               ّ                 أنشئ الدائرة ال تي مركزھا النقطة  -                                 
 ماھو طول نصف قطرھا؟ -

 
 النشاط الرابع:

ّ                        الجدول الآتي یوض ح استھلاك شاحنة للبنزین.                
 الجدول. أكمل 

 عدد اللترات 5 10 15 20 25 .          
 عدد الكیلومترات 50 100    300

 
 الوضعیة الإدماجیة:

 . 20mوطولھ  355m²فناء منزل مستطیل الشكل مساحتھ 
 ماھو قیس عرضھ؟ -

 . 12,5mبنى بداخلھ مسبح مربع الشكل طول ضلعھ 
 ماھي مساحة المسبح ؟ -
 ء؟ماھي المساحة المتبقیة من الفنا -

ّ      إذا علمنا أن  مصاریف العم ال قد رت ب:      ّ             ّ            760000DA  91169,14وكلفة مواد البناءDA . 
 ماھي كلفة بناء المسبح؟ -

 
 

 بالتوفیق.                                                                                          
 

 


